

Замглавы МИД Туркменистана и руководитель Института культуры ОЭС обсудили вопросы сотрудничества

В Ашхабаде, в рамках Международной конференции министров культуры, посвященной 300-летию Махтумкули Фраги, состоялись переговоры заместителя министра иностранных дел Туркменистана Мяхри Бяшимовой и президента Института культуры Организации экономического сотрудничества (ЭКО) Саада Хана. Об этом сообщила [пресс-служба](#) внешнеполитического ведомства республики.

Участники беседы обменялись мнениями о возможностях для расширения партнерских связей между Туркменистаном и Институтом культуры ОЭС. Перспективными направлениями для взаимодействия стороны обозначили культурный обмен, спорт и сотрудничество между новостными агентствами стран-членов организации.

Замминистра иностранных дел Туркменистана Мяхри Бяшимова поблагодарила гостя за участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию юбилея основоположника туркменской классической поэзии Махтумкули Фраги.